LAND OF TOMORROW

CHRYSALIS Exclusively for LAND OF TOMORROW 04,04(Thu) release

<u>トゥモローランド発のコンセプトショップ〈ランド オブ トゥモロー〉</u> 英国発のブランド、クリサリスとのエクスクルーシブジャケットを4月4日(木)から発売開始。



LAND OF TOMORROW

ランド オブ トゥモローでは 2023 年秋冬シーズンから取り扱いをしている 英国発のブランド〈CHRYSALIS(クリサリス)〉。

2024年春夏シーズンのエクスクルーシブジャケットが 2024年4月4日(木)から ランド オブ トゥモロー 丸の内店・心斎橋店にて、同時発売いたします。 今回のコレクションは、ブランドがインラインで展開しているモデル、 サファリジャケット〈GRANGER〉をベースにアイリッシュリネン 100%の生地に仕様変更。









CHRYSALIS Exclusively for LAND OF TOMORROW 152,900 円(税込)

LAND OF TOMORROW





ブラックとブラウンベースのチェックの計2色で展開いたします。この機会にぜひお買い求めください。

About CHRYSALIS (クリサリス)〉

英国で最高級カントリーウェアーを生産する工房とし、英中部ノーサンプトンシャー州、コービーで創業。 一時廃業においこまれるも一部の貴族の援助により工場長であった Chris Blackmore 氏と熟練した 職人たち中心に 1985 年〈Chrysalis〉というブランドで再建。

昔から変わらぬ手間のかかるハンドカットによる丁寧な作り、テーラードから生まれた 技術パターン&テクニックを巧みに応用。

生地も英国諸島で織られた最高級の天然繊維が使用し、MADE IN ENGLAND にこだわって生産しています。

【販売開始日】

4月4日(木)

【取扱い店舗】

・ランド オブ トゥモロー 丸の内店

東京都千代田区丸の内2丁目6-1丸の内パークビルブリックスクエア Tm03-3217-2855 ・ランド オブ トゥモロー 心斎橋店

大阪府大阪市中央区心斎橋筋一丁目 8-3 心斎橋パルコ北館 3 階 1 206-6252-9797

【販売価格/サイズ展開】

CHRYSALIS Exclusively for LAND OF TOMORROW ¥152,900 円(税込) size36/size38/size40

【インスタグラム】

@land_of_tomorrow